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PŘESPOLNÍ BĚH - OKRESNÍ KOLO 

 

Dne 6. října se žáci naší školy zúčastnili okresního kola v přespolním běhu. 

Všichni naši závodníci se shromáždili v 7:15 u martínkovského obecního úřadu, kde 

nás nabralo martínkovské hasičské auto a jeli jsme směr Třebíč do Libušina údolí.  

Na místo jsme dorazili pár minut před osmou hodinou. Během čekání na pana 

učitele jsme si šli projít trať, abychom věděli, kde budeme běhat, a pak už jsme se 

připravovali na samotný závod. Jako první odstartovala kategorie mladší a starší 

dívky, ve které jsme neměli zástupkyně. Poté, co dívky odběhly své závody, začali se 

připravovat mladší kluci, kde nás reprezentovali Šimon, Štěpán, Filip a Erik. 

Nejlepší z těchto kluků v této kategorii byl Šimon, který skončil na krásném pátém 

místě. O deset minut později šli na start starší kluci. Zde nás reprezentovali David, 

Milan, Matěj a Štěpán. V této kategorii jsme měli dva zástupce v první desítce. Na 

třetím místě byl David, který obdržel diplom a na devátém místě se umístil Milan. 

Během závodu začalo velmi silně pršet a všichni (včetně pana učitele) jsme byli 

úplně promáčení a byla nám všem velká zima.  

Asi za půl hodiny po odběhnutí posledního závodu bylo vyhlášení výsledků a 

starší kluci vybojovali skvělé skóre: 2. místo a postup do krajského kola. Jako 

odměnu dostal každý závodník čokoládu. Když jsme vše pořádně oslavili a vyfotili 

se, šli jsme čekat na martínkovského pana starostu. Domů jsme všichni přijeli kolem 

poledne. Myslím, že všichni závodníci si tento den užili a byl to pro ně skvělý 

zážitek.  

Řepa D. 
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MALÁ KOPANÁ - OKRSKOVÉ KOLO 

 

Dne 14. října se žáci naší školy zúčastnili malé kopané. Sraz byl v 6:30 na 

autobusovém nádraží v MB. Někteří žáci už jeli rovnou do Jaroměřic. 

Když už jsme dorazili do Jaroměřic, tak jsme se šli převléct do dresů do školy 

Otakara Březiny. Chvilku jsme počkali ve škole, a přemístili jsme se asi o půl 

kilometru dál na hřiště. Po deseti minutách čekání na hřišti bylo zahájení. A hned po 

tom jsme hráli náš první zápas proti domácím. Ty jsme rozdrtili 2:0,  ,,byli bez 

šance“. Dále jsme měli pauzu jeden zápas - na regeneraci. Náš další zápas byl proti 

TGM, který jsme vyhráli zase 2:0. Hned po odehrání tohoto zápasu jsme šli na další 

proti Havlíčkové, který skončil remízou. To znamenalo, že jsme měli stejně bodů jak 

„Havlajda“ a byly penalty. O tom ani nebudu mluvit, projeli jsme je na plné čáře. To 

znamenalo, že jsme odcházeli ze skupiny na druhém místě a hráli jsme proti 

Hrotovicím. Většina z nás si myslela, že hrajeme proti favoritům, ale nebylo to tak, a 

vyhráli jsme nad nimi 3:0. Na dalším hřišti hráli Čáslavice proti Havlíčkové, kde 

Čáslavice prohráli 0:1, a tak jsme hráli znovu proti nim. Už bylo jasné, že postupují 

oba dva týmy, takže se „Havlajda“ moc nesnažila a zápas jsme vyhráli jednoznačně 

3:0. Uzavřeli jsme sázku s panem učitelem Smetanou, kterou nebudu zmiňovat (kdo 

pojede na hory, může se těšit ). 

Po vyhlášení jsme se převlékli z dresů a šli jsme na autobus, kterým jsme odjeli do 

MB, kde jsme se rozloučili s panem učitelem a jeli domů. 

Z prvního místa jsme tedy postoupili na okresní kolo v malé kopané, které nás čeká 

v pátek 22. 10. v Třebíči, tak nám držte palce! 
 

Karásek M. 
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ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ – 25. ročník sbírky 

 

Od středy 29. 9. do neděle 3. 10. probíhaly české dny proti rakovině. I 

naše škola se tohoto jubilejního 25. ročníku zúčastnila a vyslala 

dobrovolníky z řad deváťáků s kytičkami a letáčky po Domamili i do 

sousedních vesnic – Martínkova, Komárovic a Štěpkova. Společně jsme 

na výzkum a léčbu rakoviny vybrali 13 821 korun. Děkujeme všem, kdo 

se sbírky zúčastnili a přispěli. 

 Ferdan A. 
 

 

 

 

 

POLITICKÁ SATIRA 

 
Nastal nám problém, máme dva Okamury, kteří se znají od dětství, to jsme se 

dozvěděli od Tomia Okamury z jeho rozhovoru, a to byla nečekaná informace. To 

doopravdy nikdo nečekal, že se bratři znají od dětství. 

Taky nám „umírá“ prezident, a kdyby umřel, Česká republika by se stala druhou 

zemí, které vládne „mrtvola“. První zemí je KLDR, které už třicet let vládne dnes již 

mrtvý Kim-Ir-sen. 

Také se do sněmovny nedostala KSČM, poprvé za sto let, komunisté gratulujeme! 

Také se do sněmovny nedostala ČSSD, o které jeden z jejich nejmenovaných členů 

říkal, že informace, že strana je mrtvá nebo polomrtvá, nejsou pravdivé. Hmmm. 

Informace se jaksi ukázely, že jsou pravdivé. Snad to vyjde příště.  

Ale zpátky do KLDR, kde Kim Čong Un přiznal, že stát je těsně před zhroucením a že 

za to můžou USA. My s tímto samozřejmě souhlasíme! (Nesouhlasíme, ale neříkejte 

to Kim Čong Unovi nebo nás pošle do vězení ). 

Straňák J. 
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SPOLU ANO PIRSTAN

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se konají tajným 

hlasováním na základě všeobecného, rovného a přímého volebního práva, a to 

každé čtyři roky podle zásad poměrného zastoupení.  Volí se 200 poslanců.  

Kandidovat může ten, kdo je starší 21 let a hlasovat ten, kdo je starší 18 let.  Volby 

vyhlašuje prezident republiky (zákon stanoví, že tak učiní nejpozději 90 dnů před 

konáním těchto voleb).  

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 2021 proběhly od 

pátku 8. října až do soboty 9. října. 

 

Nejúspěšnější politické strany  

v České republice v letošních volbách:  

SPOLU - ODS, KDU-ČSL, TOP 09 

27,79 %  

ANO 2011 

27,12 % 

PIRÁTI a STAROSTOVÉ 

15,62 % 

Pachr M., Mesrle P. 

 

PŘÍRODOVĚDNÝ KLOKAN 

 

Dne 13. 10. 2021 psal 8. a 9. ročník Přírodovědného Klokana. Šlo o 24 otázek 

z matematiky, fyziky, chemie, biologie, zeměpisu a všeobecných znalostí. 

S 59 body zvítězili v kategorii Kadet Patrik Mesrle a Matyáš Pachr, na třetím místě 

skončil Tomáš Tůma s 53 body a na čtvrtém místě se umístili osmáci Marek Kučera 

a Petra Vejrostová s 52 body. Gratulujeme! 

Menčíková M. 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Volby
https://cs.wikipedia.org/wiki/Poslaneck%C3%A1_sn%C4%9Bmovna_Parlamentu_%C4%8Cesk%C3%A9_republiky
https://cs.wikipedia.org/wiki/Volebn%C3%AD_pr%C3%A1vo_v_%C4%8Cesku
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pom%C4%9Brn%C3%BD_volebn%C3%AD_syst%C3%A9m
https://cs.wikipedia.org/wiki/Poslanec
https://www.idnes.cz/volby/parlamentni/2021/celkove-vysledky?strana=spolu&id=1327
https://www.idnes.cz/volby/parlamentni/2021/celkove-vysledky?strana=ano&id=768
https://www.idnes.cz/volby/parlamentni/2021/celkove-vysledky?strana=pirati-stan&id=1350
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ZÁLOŽKA DO KNIHY SPOJUJE ŠKOLY 
 

Naše škola se přihlásila do 12. ročníku česko-
slovenského projektu na podporu čtenářství a 
sociálních kontaktů mezi žáky. Projekt zaštiťuje 
Mahenova knihovna Brno a Slovenská pedagogická 
knižnica v Bratislavě. Letošní téma se neslo v duchu 
Okouzlující svět knižních příběhů, pohádek a básní. 

Princip projektu spočívá v tom, že náhodný 
generátor vybere dvě školy, každou z jiného státu, ty 
se pak zkontaktují a domluví si vyhovující podmínky. 
Obě školy poté vyrobí pro spolužáky z jiného státu záložky, které si vzájemně 
vymění. Tedy za svou záložku dostane záložku spolužáka z Česka/ Slovenska. Do 
letošního ročníku se zapojilo 224 škol z České republiky a 704 ze Slovenska.  

Nám byla letos přidělena Základní škola Janigova, Košice. Škola je to na počet 
žáků určitě větší jak naše, ale to vůbec nevadí. Záložky jsme tvořili ve všech třídách 
na 2. stupni. Záložky vyráběly s žáky v hodinách literatury paní učitelky Vyplašilová 
a Pojíšková. 

 Šesťáci měli záložku zajímavou už tím, že na její výrobu jsme použily listy 
vyřazených starých knih. Tím jsme zrecyklovali několik postarších kousků z 50. let. 
Na tapetu z knih jsme poté lepili siluetu s motivem čtenáře. Z druhé strany jsme 
spolužákům do Košic napsali své iniciály, oblíbené knihy a citáty z nich. Sedmáci 
s paní učitelkou Pojíškovu vybrali knižní omalovánky či kreslili příběhy sami, opět 
doplněno o oblíbené knihy. V osmičce žáci vymalovali náročné antistresové 
omalovánky a doplnili o citáty z knih a vzkazy pro slovenské spolužáky. Deváťáci 
s paní učitelkou Vyplašilovu zabrousili do klasické literatury a volným způsobem 
vybarvili a dokreslili tradiční české spisovatele, jako je Erben, Němcová, Hrabal aj. 
Ty pak doplnili o známé citáty z jejich knih.  

Všechny záložky jsme poté zalaminovali, roztřídili, označili, vložili do obálky, 
přidali záložky i pro paní učitelku na slovenské straně vzdělávání a odeslali do 
Košic.  

Doufáme, že se budou naše záložky líbit a nyní 
netrpělivě očekáváme záložky od našich slovenských 
spolubratrů v boji za vzděláváním!  

PS: Obrázky všech našich záložek najdete na 
školním FB nebo IG, tak mrkněte! ;D 

 

p. uč. Vyplašilová 
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 PERLIČKY Z HISTORIE: Vražda u devíti křížů 
 

Dle jedné z legend zde došlo v roce 1540 k masakru svatebního průvodu, kde bylo 

zabito devět lidí. A proto devět křížů - tedy jeden kříž symbolizuje vždy jednu oběť. 

Uprostřed má ležet nevěsta, z jedné strany ženich, z druhé strany vrah (bývalý 

milenec nevěsty).  

Kříže měly být postaveny už v roce 1541, a teď už jsou asi pátá verze po pár 

opravách.  

Události před vraždou: 

V roce 1539 omdlel mladý handlíř v lese (jiná verze tvrdí, že byl přepaden). A našel 

ho nejbohatší sedlák ve vesnici. Vzal ho do jeho domu, de se o něho měla pečovat 

jeho dcera. Asi nemusím psát, že se do sebe zamilovali a chtěli se vzít, ale to otec 

nechtěl dovolit, protože handlíř byl chudý. Ale řekl, když handlíř zbohatne, dá mu 

dceru za ženu. Handlíř následně odjel do Uher, a když se vrátil trochu bohatší, tak 

zjistil, že jeho milá je zasnoubená a další den má svatbu. Proto se domluvil s dalším 

chlapem v hospodě, že svatební pochod přepadnou ale (!), že nevěsta musí přežít. 

Dalšího dne čekali na cestě, až půjde svatební pochod, a když pochod šel tak ho 

přepadli. Když se handlíř dozvěděl, že nevěsta je mrtvá a že jí zabil jeho komplic, 

zabil ho a sebe taky. A od té doby jsou tam kříže. 

Mimochodem ty kříže leží na D1. 

A ponaučení na závěr: Neporušuj sliby nebo budeš zastřelen na dálnici (teda v té 

době tam dálnice nebyla, ale teď tam je).  

Straňák J. 
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ROZHOVOR s paní učitelkou Kabelkovou 
 

Proč jste se rozhodla dělat učitelku? 
Odmala jsem jezdila na tábory, kde jsem pak byla i vedoucí a bavila mě práce 

s dětmi, proto jsem se rozhodla učit. Mám ráda matematiku a fyziku a chtěla bych, 

aby i tyto předměty bavily žáky. 

 

Proč jste si vybrala tuhle školu? 
Mám ji blízko od domova a mohu si při ní dodělat magisterské vzdělání. 

 

Jak dlouho učíte na téhle škole? 
Na této škole učím už třetím rokem. 

 

Co vás motivuje nadále učit? 
Ráda vidím úspěchy svých žáků, a že je hodiny baví. 
 

Co děláte ve svém volném čase? 

Ve svém volném čase se věnuji požárnímu sportu a ráda jezdím na kole, v zimě pak 

ráda lyžuji a jezdím na snowboardu. 

 

 Co vás vedlo k založení časopisu? 
Paní učitelka Vyplašilová :D a pak hlavně možnost spojit výtvarnou výchovu 

s informatikou, ale také třeba s češtinou. 

 
 

Barbora Kabelková – učitelka ZŠ a MŠ Domamil 

 

Ferdan T. 
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Plavecký výcvik 3. a 4. ročník 

Od začátku října začaly děti z 3. a 4. ročníku 

dojíždět na plavecký výcvik do Moravských 

Budějovic na ZŠ Havlíčkova. Celkem děti absolvují 

10 lekcí, během kterých se naučí nebo zdokonalí v 

tom, co už umí.  

 

Podzimní vyrábění a drakiáda "v akci" 

Úterní odpoledne se děti na 1. stupni bavily 

vyráběním podzimních lampiček a jako bonus 

vyrazily na kopec otestovat "vítr" a hlavně svého 

draka. 

 

Den stromů – 1. stupeň 

I stromy mají svůj svátek a tak jsme se na ně 

dnešní den alespoň trochu zaměřili. Děti, které 

chodí do ekologického kroužku, si pro své 

spolužáky připravily různé aktivity spojené se 

"stromy". A tak si mohli všichni vyzkoušet to, co 

by asi doma jen tak nezkoušeli - závody ve 

foukání listů, hod listem, kaštanem nebo šiškou, odhad kolik asi tak je kilo kaštanů 

nebo vkládání "kaštanů" (popř. míčků - symbolizující jablíčka) na stromek. Na závěr 

všech aktivit vyrobil každý svůj list obkreslením své ruky - frotáží ozdobil a umístil 

na náš společný strom 1. stupně. 

kolektiv 1. stupeň 
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FOR GAMERS BY GAMERS: Hlasování o nejlepší hru 

 

A. Fortnite: Střílečka ale i mechanická hra z třetí osoby, každý na to nadává 

kvůli komunitě, ale je to hra, kde jsou velmi často nějaké nové přidané věci, 

takže pořád je tam změna.  

B. Farming Simulator: Je to simulátor o zemědělství, ale je to docela dost 

reálné, pokud vás baví simulátory z reálného života, tak vám doporučuji 

alespoň zkusit.  

C. CS:GO: Střílečka z první osoby, je to dost drastické, ale koho baví střílečky, 

tak si užije mnoho zábavy. Dále je to dost o komunikaci s přáteli, nebo 

s náhodnými hráči.  

D. VALORANT: Střílečka z první osoby, je to spojení střílečky s magií, ale 

magie tam není mnoho, kdo se nudí, tak si určitě užije. Je to podobné jako 

CS:GO neboli [Counter-Strike: Global Offensive ], jen je to graficky udělané 

jinak a mapy tam jsou jiné, ale styl je stejný. 

E. Call of Duty: Je to BattleRoyale, to znamená, že například vyskočíte 

z letadla, dopadnete padákem a musíte si najít zbraně, a snažíte postřílet 

všechny protihráče a vyhrát. Pohled z první osoby, je to náročné na počítač, 

to je asi největší nevýhoda této hry, pokud nemáte dobrý počítač, tak si 

nezahrajete, ale ti co mají dobrý kompl tak si to užijí, dále tam bylo dost 

cheaterů, poslední dobou, jelikož tu hru hraji, tak můžu říct, že jsem už 

hodně dlouho hackera nepotkal. 

F. Minecraft: Můžete si vybrat pohled osoby, která vám vyhovuje, je to 

udělané na pixely, takže tam jsou bloky, převážně to hrají děti, ale vyřádí se 

na tom i kluci, nebo holky vyššího věku.  

G. GTA: Grand Theft Auto je herní série počítačových her vytvořených 

společností Digital Eclipse, Rockstar North, Rockstar Leeds a vydávaných 

společností Rockstar Games. První díl série byl vydán roku 1996. 

H. Fifa: Také známá jako FIFA Football nebo FIFA Soccer, je série fotbalových 

videoher nebo fotbalového simulátoru, každoročně vydávaná studiem 

Electronic Arts, pod značkou EA Sports. 

 

Ferdan T., Mesrle F. 
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SPORT 

 

Česko - Kazachstán 3:0 Fotbalová devatenáctka v úvodu kvalifikace 

o ME vysoko vyhrála 

Česká fotbalová reprezentace do 19 let 

odstartovala základní fázi kvalifikace 

Mistrovství Evropy domácí výhrou 3:0 nad 

Kazachstánem. České mladíky poslal do vedení 

v Opavě v 17. minutě Filip Vecheta a útočník 

Slovácka šest minut po změně stran zvýšil na 

2:0. Konečné skóre stanovil Patrik Vydra. 

Do závěrečné části kvalifikace postoupí první dva týmy z každé skupiny a jeden 

celek z třetího místa s nejlepší bilancí v zápasech s postupujícími mužstvy. Z nich se 

poté na finálový turnaj probojuje pouze sedm vítězů skupin. Slovensko jako 

pořadatel má účast jistou. 

Klimeš V. 

 

Hanzlíčková uspěla na MS v opravách, jedna výhra ji dělí od bronzu 

Zápasnice ve volném stylu, Adéla Hanzlíčková, 

uspěla na Mistrovství světa v Oslu v opravách a 

jedno vítězství ji dělí od zisku bronzové 

medaile. V úterním duelu o 3. místo bude 

soupeřkou české volnostylařky mistryně světa 

z roku 2019 a olympijská vítězka z Tokia 

Tamyra Mensahová-Stocková z USA. 

Kružík Š. 
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VTIPY 

 Jak se říká hadovi, co říká vtipy?  hahad 

 Přijmou do práce blondýnu a šéf jí říká: „umyjte podlahu ve výtahu“ a 

blondýna na to odpoví: „v tomhle nebo ve všech patrech?“ 

 Vsadí se americká CIA, izraelská Mosat a sovětská KGB kdo je nejlepší tajná 

služba na světě,  tak  vypustí zajíce do lesa, americká CIA ho našla za hodinu, 

izraelsklej mosat za 2 hodiny a Sovětská KGB za 15min přitáhne zmláceného 

medvěda a medvěd říká: „já jsem zajíc a celá moje rodina jsou zajíci“. 

 Přijde Pepíček za maminkou a říká: „maminko dneska jsme dělali v chemii 

pokusy“  „To je pěkné a dal vám pan učitel nějaký úkol?“ ……. Nestihl. 
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Rébusy z přírodopisu 

 

Kabinet kuriozit - dějepis 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14 
 

Inzerce: 
  
 

 

 

Autoři: 

Adam Ferdan, Tomáš Ferdan, Matěj Karásek, Vojta Klimeš, Štěpán 

Kružík, Martina Menčíková, Matyáš Pachr, Pavel Pléha, Jan Straňák, 

David Řepa, Tomáš Tůma, Filip Mesrle, Patrik Mesrle 

Mgr. Jitka Vyplašilová, Bc. Barbora Kabelková 

 


